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Le professeur MONKCHWALD a décidé de faire de la confiture avec ses élèves.
Ils ont rempli 20 pots de trois tailles différentes.
Les 20 pots remplis pèsent 8,4 kg en tout.
Les pots sont rangés sur trois étagères, comme sur le dessin, de façon à ce que chaque étagère supporte le même poids.

Question :
Quel est le poids (en kg) de chaque sorte de pot rempli ?
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Le professeur MONKCHWALD a décidé de faire de la confiture avec ses éléves.

Iis ont rempli 20 pots de 3 tailles différentes.

Les 20 pots remplis pésent 8.4 kg en tout. Les pots sont rangés sur trois étagéres, comme sur le dessin, de fagon & ce que chague
étagere supporte le méme poids.

Quel est le poids (en kg) de chaque sorte de pot rempli 2

solution
Enigme 4
Trouvez un nombre entier de 4 chiffres supérieur 4 1000 tel qu'en le multipliant par 4, on retrouve ce nombre "renverseé”.
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